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Классификация ЭВМ
1. Сигналы непрерывной формы обрабатывают: 

 -цифровые ЭВМ

 -аналоговые ЭВМ 

 -гибридные ЭВМ 

2. Сигналы дискретной формы обрабатывают: 

 -цифровые ЭВМ

 -аналоговые ЭВМ 

 -гибридные ЭВМ 

3. К 1-му поколению (50-е годы) относится ЭВМ: 

 -на больших и сверхбольших интегральных схемах

 -на сверхсложных микропроцессорах с параллельно-векторной структурой 

 -на электронных вакуумных лампах

 -на дискретных полупроводниковых приборах

 -на ИМС малой и средней интеграции 

4. К 2-му поколению (60-е годы) относится ЭВМ: 

 -на больших и сверхбольших интегральных схемах

 -на сверхсложных микропроцессорах с параллельно-векторной структурой 

 -на электронных вакуумных лампах 

 -на дискретных полупроводниковых приборах 

 -на ИМС малой и средней интеграции

5. К 3-му поколению (70-е годы) относится ЭВМ: 

-на больших и сверхбольших интегральных схемах

-на сверхсложных микропроцессорах с параллельно-векторной структурой

-на электронных вакуумных лампах

-на дискретных полупроводниковых приборах

-на ИМС малой и средней интеграции

6. К 4-му поколению (80-е годы) относится ЭВМ: 

 -на больших и сверхбольших интегральных схемах (микропроцессоре) 

 -на сверхсложных микропроцессорах с параллельно-векторной структурой 

 -на электронных вакуумных лампах

 -на дискретных полупроводниковых приборах 

 -на ИМС малой и средней интеграции 

7. К 5-му поколению (90-е годы) относится ЭВМ: 

 -на больших и сверхбольших интегральных схемах

 -на сверхсложных микропроцессорах с параллельно-векторной структурой

 -на электронных вакуумных лампах

 -на дискретных полупроводниковых приборах 

 -на ИМС малой и средней интеграции

8. Для прогнозирования погодно-климатических условий и для моделирования ядерных -испытаний используют: 

-большие ЭВМ

 -супер-ЭВМ

 -малые ЭВМ

 -микро-ЭВМ

9. Высокой надежностью характеризуются: 

 -большие ЭВМ 

 -супер-ЭВМ 

 -малые ЭВМ

 -микро-ЭВМ 

10. Персональные компьютеры относят к: 

 большим ЭВМ

 супер-ЭВМ

 малым ЭВМ

 микро-ЭВМ
За правильный ответ на вопросы или верное решение задачи выставляется положительная оценка – 1 балл. 

За не правильный ответ на вопросы или неверное решение задачи выставляется отрицательная оценка – 0 баллов.

Критерии оценки

90-100% правильных ответов   «5»

80 -89%     «4»

70 – 79%   «3»

Менее 70%  «2»

Представление информации в ЭВМ

1. Восьмью битами можно задать целое беззнаковое число диапазона: 

 0-127 

 0-256 

 0-511 

 -128-+127 

 0-255 

2. Шестнадцатью битами можно задать целое число со знаком в диапазоне: 

 -128-+128 

 -32768-+32768 

 -32768-+32767 

 -128-+127 

 0-255 

3. Восьмью битами можно задать целое число со знаком в диапазоне: 

 -128-+128 

 0-256 

 0-511 

 -128-+127 

 0-255 

4. Шестнадцатью битами можно задать целое беззнаковое число диапазона: 

 -128-+128 

 0-32768

 0-65535 

 0-65536 

 0-255

5. Целочисленный процессор выполняет операции над: 

 целыми числами со знаком 

 целыми числами без знака 

 символьными переменными 

 вещественными числами 

 числами с плавающей запятой 

6. Математический сопроцессор выполняет операции над: 

 целыми числами со знаком 

 целыми числами без знака 

 символьными переменными 

 вещественными числами 

 числами с плавающей запятой 

7. Запись bok в кодировке ASCII имеет вид: 

 011000100110001001101111 

 011000100110111101101011 

 011000100110111101100010

 011000100110111101101011 

 011010110011011101100010

8. Не сжатый формат графической информации имеет файл с расширением: 

 JPG 

 GIF
 BMP 

 WAV
 MP3 

9. Не сжатый формат звуковой информации имеет файл с расширением: 

 JPG 

 GIF 

 BMP
 WAV
 MP3

10. Методы сжатия видео информации: 

 MPEG 

 GIF 

 BMP 

 WAV 

 AVI
Критерии оценки

90-100% правильных ответов   «5»

80 -89%     «4»

70 – 79%   «3»

Менее 70%  «2»

Общие сведения о системах счисления
1. Выделите число, которое можно отнести к системе счисления с основанием d=2: 

 6FE2 

 8952 

 3845 

 1001 

 2351 

2. Отметить числа, которые относятся к позиционной системе счисления: 

 IV 

 973 

 XX 

 1011 

 1F8C 

3. Число, которое можно отнести к 2-ной, 8-ной,10-ной и 16-ной системам счисления: 

 6FE2

 8952 

 3845 

 1001 

 235 

4. Число 6FE2 можно отнести: 

 к 2-ной системе счисления 

 к 3-ной системе счисления 

 к 8-ной системе счисления 

 к 10-ной системе счисления 

 к 16-ной системе счисления 

5. Число 2351 можно отнести: 

 к 2-ной системе счисления 

 к 3-ной системе счисления 

 к 8-ной системе счисления 

 к 10-ной системе счисления 

 к 16-ной системе счисления 

6. Число 3845 можно отнести: 

 к 2-ной системе счисления 

 к 3-ной системе счисления 

 к 8-ной системе счисления 

 к 10-ной системе счисления 

 к 16-ной системе счисления 

7. Самое большое значение имеет число: 

 101101-в двоичной системе

 101101-в троичной системе

 101101- в восьмеричной системе

 101101- в десятичной системе 

 101101- в шестнадцатеричной системе

8. Самое маленькое значение имеет число: 

 101101-в двоичной системе 

 101101-в троичной системе

 101101- в восьмеричной системе 

 101101- в десятичной системе

 101101- в шестнадцатеричной системе 

9. Отметьте вспомогательные системы счисления в ЭВМ: 

 двоичная 

 восьмеричная 

 десятичная 

 шестнадцатеричная 

10. Отметьте основную систему счисления в ЭВМ: 

 двоичная 

 восьмеричная 

 десятичная 

 шестнадцатеричная
Критерии оценки

90-100% правильных ответов   «5»

80 -89%     «4»

70 – 79%   «3»

Менее 70%  «2»

Способы перевода чисел из одной системы счисления в другую
1. Десятичное число 0.625   в двоичной  системе равно:

 0.01

 0.001 

 0.101

 0.11

 0.111

2. Десятичное число 450   в шестнадцатеричной системе равно:

 1С2

 F1A 

 1F1

 29E
 5C3 

3. Восьмеричное число 154   в десятичной системе равно:

 98 

 102 

 106 

 108

 104 

4. Шестнадцатеричное число 0.A    в десятичной системе равно:

 0.25 

 0.75

 0.625

 0.125 

 0.5 

5. Выберите самое маленькое число: 

 100011 - двоичная система счисления

 41 - восьмеричная система счисления 

 30 - десятичная система счисления 

 1F - шестнадцатеричная система счисления 

 00101001 - двоично-десятичная система счисления 

6. Выберите самое большое число: 

 100011 - двоичная система счисления 

 41 - восьмеричная система счисления 

 30 - десятичная система счисления 

 1F - шестнадцатеричная система счисления 

 00101001 - двоично-десятичная система счисления 

7. Двоичное число 11101,1011  в восьмеричной системе равно:

 52,54 

 25,45 

 25,54

 35,54 

 35,45

8. Восьмеричное число 52,37  в двоичной системе равно:

 110010,001111 

 101010,011111

 101110,001101 

 101010,011101

 101110,011011 

9. Двоичное число 1011101,101111  в шестнадцатеричной системе равно:

 5D,B3

 5B,E3 

 5D,BC

 4B,DC 

 5D,FC 

10. Шестнадцатеричное число 1F,D7  в двоичной системе равно:

 10111,10110111 

 11111,10010111 

 10111,1011111

 11111,1101111 

 11111,11010111
Критерии оценки

90-100% правильных ответов   «5»

80 -89%     «4»

70 – 79%   «3»

Менее 70%  «2»

Выполнение арифметических операций в двоичной системе счисления
1. Значение числа 12 десятичной системы в дополнительном модифицированным коде: 

 11’1100 

 00’1100

 00’0100 

 11’0100

 00’0011 

2. Значение числа -12 десятичной системы в дополнительном модифицированным коде: 

 11’1100 

 00’1100

 00’0100

 11’0100 

 00’0011 

3. Отметить число, дополнительный модифицированный код которого равен 11’0011:

 3 

 -3

 13

 -12

 -13

4. Отметить число, дополнительный модифицированный код которого равен 00’0011:

 3

 -3

 13 

 -12 

 -13 

5. Получить результат сложения двоичных чисел  A= -1011 и B= 101  в дополнительном модифицированном коде:

 11’1011

 00’10000

 11’10000

 00’1010 

 11’1010

6. Получить результат сложения двоичных чисел  A= -1011 и B= 110  в дополнительном модифицированном коде:

 01’10111

 00’10000 

 11’01111 

 10’1111 

 11’10000 

7. Выполнить умножение двоичных чисел 1011 и 1001: 

 1100110 

 1100101 

 1100010

 1100011 

 1011011

8. Выполнить деление двоичного числа 101101  на двоичное 101 :

 1001 

 1101

 111

 1011

 1111 

9. Во сколько измениться двоичное число 00011000, если две единицы передвинуть вправо на две позиции: 

 увеличиться в 2 раза 

 уменьшиться в 2 раза 

 увеличится в 4 раза

 уменьшится в 4 раза 

 увеличится на 2 единицы 

10. Во сколько измениться двоичное число 00011000, если две единицы передвинуть влево на две позиции: 

 увеличиться в 2 раза 

 уменьшиться в 2 раза 

 увеличится в 4 раза

 уменьшится в 4 раза

 увеличится на 2 единицы
Критерии оценки

90-100% правильных ответов   «5»

80 -89%     «4»

70 – 79%   «3»

Менее 70%  «2»

Основные понятия алгебры логик.

1. Основные признаки цифрового автомата: 

 выходное состояние зависит только от состояния входных сигналов 

 выходное состояние зависит от внутреннего и входного состояния 

 содержит элемент памяти 

 является логической схемой 

 является аналоговой схемой 

2. Основные признаки комбинационной схемы: 

 выходное состояние зависит только от состояния входных сигналов 

 выходное состояние зависит от внутреннего и входного состояния 

 содержит элемент памяти 

 является логической схемой 

 является аналоговой схемой 

3. Способы задания логических функций: 

 аналитический 

 блок схема 

 табличный 

 графический 

 структурный 

4. Основные операции, применяемые в булевой алгебре: 

 логическое деление 

 инверсия

 логическое вычитание 

 конъюнкция 

 дизъюнкция 

5. Знаки, используемые для обозначения логической операции НЕ: 

 ‾ 

 ¬

 & 

 1 

 ^ 

6. Знаки, используемые для обозначения логической операции И: 

 ‾ 

 ¬

 & 

 + 

 ^ 

7. Знаки, используемые для обозначения логической операции ИЛИ: 

 + 

 ¬

 & 

 1 

 ^ 

8. Логическая операция над одной переменной, f(A)= 1 когда переменная равна A= 0 и  f(A)= 0 когда переменная А=1:

 импликация 

 операция XOR
 операция OR 

 операция NOT
 операция AND
9. Логическая операция, над двумя и более переменными результат которой равна единице только тогда, когда все значения переменных равны единице: 

 импликация 

 операция XOR 

 операция OR
 операция NOT 

 операция AND
10. Логическая операция над двумя и более переменными результат которой равна единице,  если  значение хотя бы одной из переменных равно единице:

 импликация 

 операция XOR 

 операция OR 

 операция NOT 

 операция AND
Критерии оценки

90-100% правильных ответов   «5»

80 -89%     «4»

70 – 79%   «3»

Менее 70%  «2»

Основные законы и тождества алгебры логик.

1. Переместительный закон: 

 ¬(A+B)= ¬A*¬B
 (A+B)*C=A*C+B*C 

 (A+B)+C=A+(B+C) 

 A*B=B*C 

 A+B=B+A 

2. Сочетательный закон: 

 ¬(A+B)= ¬A*¬B

 (A+B)*C=A*C+B*C 

 (A+B)+C=A+(B+C) 

 A*B=B*C 

 A+B=B+A 

3. Закон двойственности: 

 ¬(A+B)= ¬A*¬B 

 (A+B)*C=A*C+B*C 

 (A+B)+C=A+(B+C) 

 A*B=B*C 

 A+B=B+A 

4. Распределительный закон: 

 ¬(A+B)= ¬A*¬B

 (A+B)*C=A*C+B*C

 (A+B)+C=A+(B+C 

 A*B=B*C

 A+B=B+A 

5. Закон коммутативности: 

 (A*B)+C=(A+C)*(B+C) 

 ¬(A*B)= ¬A+¬B 

 (A+B)*C=A*C+B*C 

 A*B=B*A 

 (A*B)*C=A*(B*C 

6. Закон ассоциативности: 

 (A*B)+C=(A+C)*(B+C) 

 ¬(A*B)= ¬A+¬B 

 (A+B)*C=A*C+B*C 

 A*B=B*A 

 (A*B)*C=A*(B*C)

7. Закон инверсии: 

 (A*B)+C=(A+C)*(B+C)

 ¬(A*B)= ¬A+¬B

 (A+B)*C=A*C+B*C

 A*B=B*A 

 (A*B)*C=A*(B*C)

8. Закон дистрибутивности: 

 (A*B)+C=(A+C)*(B+C) 

 ¬(A*B)= ¬A+¬B

 (A+B)*C=A*C+B*C 

 A*B=B*A

 (A*B)*C=A*(B*C) 

9. Выделите тождества равные A: 

 A+¬A 

 A*A 

 A*¬A 

 A+1 

 A+A 

10. Выделите тождества равные 1: 

 A+¬A

 A*A 

 A*¬A 

 A+1 

 A+A
Критерии оценки

90-100% правильных ответов   «5»

80 -89%     «4»

70 – 79%   «3»

Менее 70%  «2»

Минимизация логических функций
1. Для таблично представленной функции выбрать максимально минимизированные аналитические формы: 
 f= ¬A*С + A*¬B + ¬B*¬C*¬D 

 f= A*¬B + ¬C*¬B + ¬A*¬B*¬D 

 f= A*¬B + ¬C*¬B + ¬A 

 f= ¬A*С + A*¬B + ¬A*¬B*¬D 

 f= A*¬B + ¬C*¬B +  ¬B*¬C*¬D
История развития вычислительной техники.

1. Изображенное на рисунке устройство соответствует: 

[image: image1.png]



 -ручному этапу 

 -механическому этапу 

 -электромеханическому этапу 

 -электронному этапу 

 -современному этапу 

2. Отметьте основные этапы развития вычислительной техники: 

 -ручной 

 -механический 

 -электромеханический 

 -электронный 

 -атомный 

3. Изображенное на рисунке устройство соответствует: 
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-ручному этапу 

-механическому этапу 

-электромеханическому этапу 

-электронному этапу 

-современному этапу 

4. Изображенное на рисунке устройство соответствует: 
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 -ручному этапу 

 -механическому этапу 

 -электромеханическому этапу 

 -электронному этапу 

 -современному этапу 

5. Изображенное на рисунке устройство соответствует: 

[image: image4.png]



 -ручному этапу 

 -механическому этапу 

 -электромеханическому этапу 

 -электронному этапу 

 -современному этапу 

6. Логарифмическая линейка соответствует: 

 -ручному этапу 

 -механическому этапу 

 -электромеханическому этапу 

 -электронному этапу 

 -современному этапу 

7. Год создания первой ЭВМ: 
 -1913 

 -1907 

 -1945

 -1952 

 -1962

8. Основной вклад Джона-фон-Неймана в развитие ВТ: 

 -изобретение логарифмической линейки 

 -изобретение арифмометра

 -изобретение первой электромеханической ЭВМ 

 -создание архитектуры ЭВМ, ставшая в последующем классической

 -создание первого микропроцессора 

9. Первое применение компьютеров: 

 -для работы с базами данных 

 -управление всевозможными устройствами 

 -моделирование различных физических процессов

 -вычисление 

 -создание искусственно интеллекта 

10. Наиболее сложное и слаборазвитое применение компьютеров: 

 -для работы с базами данных 

 -управление всевозможными устройствами 

 -моделирование различных физических процессов 

 -вычисление 

 -создание искусственного интеллекта

Ключи к тестам
Классификация ЭВМ
1. Сигналы непрерывной формы обрабатывают: 

       -аналоговые ЭВМ 

2. Сигналы дискретной формы обрабатывают: 

       -цифровые ЭВМ       

3. К 1-му поколению (50-е годы) относится ЭВМ: 

        -на электронных вакуумных лампах

4. К 2-му поколению (60-е годы) относится ЭВМ: 

        -на дискретных полупроводниковых приборах 

5. К 3-му поколению (70-е годы) относится ЭВМ: 

        -на ИМС малой и средней интеграции

6. К 4-му поколению (80-е годы) относится ЭВМ: 

        -на больших и сверхбольших интегральных схемах (микропроцессоре) 

7. К 5-му поколению (90-е годы) относится ЭВМ: 

        -на сверхсложных микропроцессорах с параллельно-векторной структурой

8. Для прогнозирования погодно-климатических условий и для моделирования ядерных испытаний используют: 

        -супер-ЭВМ

9. Высокой надежностью характеризуются: 

         -большие ЭВМ 
10. Персональные компьютеры относят к: 
        -микро-ЭВМ

Представление информации в ЭВМ
1. Восьмью битами можно задать целое беззнаковое число диапазона: 

0-255 

2. Шестнадцатью битами можно задать целое число со знаком в диапазоне: 

-32768-+32767 

3. Восьмью битами можно задать целое число со знаком в диапазоне: 

-128-+127 

4. Шестнадцатью битами можно задать целое беззнаковое число диапазона: 

0-65535 

5. Целочисленный процессор выполняет операции над: 

 целыми числами со знаком 

 целыми числами без знака 

 символьными переменными 

 вещественными числами 

 числами с плавающей запятой 

6. Математический сопроцессор выполняет операции над: 

 целыми числами со знаком 

 целыми числами без знака 

 символьными переменными 

 вещественными числами 

 числами с плавающей запятой 

7. Запись bok в кодировке ASCII имеет вид: 

011000100110111101101011 

8. Не сжатый формат графической информации имеет файл с расширением: 

BMP 

9. Не сжатый формат звуковой информации имеет файл с расширением: 

WAV

10. Методы сжатия видео информации: 

MPEG
AVI
Общие сведения о системах счисления
1. Выделите число, которое можно отнести к системе счисления с основанием d=2: 

    1001 

2. Отметить числа, которые относятся к позиционной системе счисления: 

     973 

    1011 

    1F8C 

3. Число, которое можно отнести к 2-ной, 8-ной,10-ной и 16-ной системам счисления: 

    1001 

 4. Число 6FE2 можно отнести: 

     к 16-ной системе счисления 

5. Число 2351 можно отнести: 

     к 8-ной системе счисления 

     к 10-ной системе счисления 

     к 16-ной системе счисления 

6. Число 3845 можно отнести: 

     к 10-ной системе счисления 

     к 16-ной системе счисления 

7. Самое большое значение имеет число: 

 101101- в шестнадцатеричной системе

8. Самое маленькое значение имеет число: 

 101101-в двоичной системе 

9. Отметьте вспомогательные системы счисления в ЭВМ: 

восьмеричная 

шестнадцатеричная 

10. Отметьте основную систему счисления в ЭВМ: 

 двоичная 

 Способы перевода чисел из одной системы счисления в другую
1. Десятичное число 0.625   в двоичной  системе равно:

  0.101

2. Десятичное число 450   в шестнадцатеричной системе равно:

 1С2

3. Восьмеричное число 154   в десятичной системе равно:

108

4. Шестнадцатеричное число 0.A    в десятичной системе равно:

  0.625

5. Выберите самое маленькое число: 

00101001 - двоично-десятичная система счисления 

6. Выберите самое большое число: 

 100011 - двоичная система счисления 

7. Двоичное число 11101,1011  в восьмеричной системе равно:

35,54 

8. Восьмеричное число 52,37  в двоичной системе равно:

  101010,011111

9. Двоичное число 1011101,101111  в шестнадцатеричной системе равно:

  5D,BC

10. Шестнадцатеричное число 1F,D7  в двоичной системе равно:

  11111,11010111

Выполнение арифметических операций в двоичной системе счисления
1. Значение числа 12 десятичной системы в дополнительном модифицированным коде: 

  00’1100

2. Значение числа -12 десятичной системы в дополнительном модифицированным коде: 

  11’0100 

3. Отметить число, дополнительный модифицированный код которого равен 11’0011:

  -13

4. Отметить число, дополнительный модифицированный код которого равен 00’0011:

 3

5. Получить результат сложения двоичных чисел  A= -1011 и B= 101  в дополнительном модифицированном коде:

  11’1010

6. Получить результат сложения двоичных чисел  A= -1011 и B= 110  в дополнительном модифицированном коде:

  11’01111 

7. Выполнить умножение двоичных чисел 1011 и 1001: 

  1100011 

8. Выполнить деление двоичного числа 101101  на двоичное 101:

 1001 

9. Во сколько измениться двоичное число 00011000, если две единицы передвинуть вправо на две позиции: 

  уменьшится в 4 раза 

10. Во сколько измениться двоичное число 00011000, если две единицы передвинуть влево на две позиции: 

  увеличится в 4 раза

Основные понятия алгебры логик
1. Основные признаки цифрового автомата: 

 выходное состояние зависит только от состояния входных сигналов 

 выходное состояние зависит от внутреннего и входного состояния 

 содержит элемент памяти 

 является логической схемой 

 является аналоговой схемой 

2. Основные признаки комбинационной схемы: 

 выходное состояние зависит только от состояния входных сигналов 

 выходное состояние зависит от внутреннего и входного состояния 

 содержит элемент памяти 

 является логической схемой 

 является аналоговой схемой 

3. Способы задания логических функций: 

 аналитический 

 блок схема 

 табличный 

 графический 

 структурный 

4. Основные операции, применяемые в булевой алгебре: 

  инверсия

  конъюнкция 

 дизъюнкция 

5. Знаки, используемые для обозначения логической операции НЕ: 
-
 ¬

6. Знаки, используемые для обозначения логической операции И: 

  & 

   ^ 

7. Знаки, используемые для обозначения логической операции ИЛИ: 

 1 

 +
8. Логическая операция над одной переменной, f(A)= 1 когда переменная равна A= 0 и  f(A)= 0 когда переменная А=1:

  операция NOT 

9. Логическая операция, над двумя и более переменными результат которой равна единице только тогда, когда все значения переменных равны единице: 

  операция AND
10. Логическая операция над двумя и более переменными результат которой равна единице,  если  значение хотя бы одной из переменных равно единице:

  операция OR 

Основные законы и тождества алгебры логик
1. Переместительный закон: 

  A+B=B+A 

2. Сочетательный закон: 

  (A+B)+C=A+(B+C) 

3. Закон двойственности: 

 ¬(A+B)= ¬A*¬B 

4. Распределительный закон: 

  (A+B)*C=A*C+B*C
5. Закон коммутативности: 

A*B=B*A 

6. Закон ассоциативности: 

  (A*B)*C=A*(B*C)

7. Закон инверсии: 

 ¬(A*B)= ¬A+¬B

8. Закон дистрибутивности: 

 (A*B)+C=(A+C)*(B+C) 

9. Выделите тождества равные A: 

  A*A 

  A+A 

10. Выделите тождества равные 1: 

 A+¬A

  A+1 

Минимизация логических функций

1. Для таблично представленной функции выбрать максимально минимизированные аналитические формы: 
 f= ¬A*С + A*¬B + ¬B*¬C*¬D 

  f= ¬A*С + A*¬B + ¬A*¬B*¬D  
История развития вычислительной техники
1. Изображенное на рисунке устройство соответствует: 

-механическому этапу 

2. Отметьте основные этапы развития вычислительной техники: 

 -ручной 

 -механический 

 -электромеханический 

 -электронный 

3. Изображенное на рисунке устройство соответствует: -ручному этапу 

4. Изображенное на рисунке устройство соответствует: - электронному этапу 

5. Изображенное на рисунке устройство соответствует: - электромеханическому этапу 

6. Логарифмическая линейка соответствует:  -ручному этапу 

7. Год создания первой ЭВМ: -1945

8. Основной вклад Джона-фон-Неймана в развитие ВТ: 

-создание архитектуры ЭВМ, ставшая в последующем классической

9. Первое применение компьютеров: -вычисление 

10. Наиболее сложное и слаборазвитое примение компьютеров: 

-создание искусственного интеллекта
Структура ЭВМ.

1. Основной вычислительный блок компьютера: процессор 

2. Основные элементы структуры ЭВМ: 

 процессор 

 оперативная память

 каналы связи

 внешние устройства 

3. Для оперативного хранения и обмена информацией с другими узлами ЭВМ используется: оперативная память 

4. Взаимодействие компьютера с окружающей средой обеспечивает: внешнее устройство 

5. Для сопряжения центральных узлов компьютера используется: канал связи 

6. Показанный ниже рисунок соответствует: системе с  многократным потоком команд и однократным потоком данных

7. Показанный ниже рисунок соответствует: системе с однократным потоком команд и многократным потоком данных 

8. Показанный ниже рисунок соответствует: системе с многократным потоком команд и  многократным потоком данных

9. Показанный ниже рисунок соответствует: классической структуре ЭВМ 

10. В супер-ЭВМ чаще используется: система с однократным потоком команд и многократным потоком данных 

Синтез логической схемы.

1. Выберите основной базис: 

  И, ИЛИ, НЕ 

2. Отметьте функционально полные системы логических элементов: 

 И-ИЛИ-НЕ 

 И-НЕ

И, ИЛИ, НЕ 

 И, НЕ 

3. Выделите избыточный базис: 

 И, ИЛИ, НЕ 

4. Отметьте необходимые изменения в показанной ниже схеме управления семисегментным индикатором, которая работает согласно следующей таблице (использовать метод синтеза логических схем) 

 убрать соединение обозначенное синим цветом 

убрать соединение обозначенное зеленым цветом 

 элемент 3И заменить на 2ИЛИ 

 элемент 2ИЛИ заменить на 2И
Элементы и узлы ЭВМ.

1. На рисунке показано условно-графическое обозначение: 

 мультиплексора 

2. На рисунке показано условно-графическое обозначение: 

 триггера 

3. На рисунке показано условно-графическое обозначение: 

 дешифратора 

4. На рисунке показано условно-графическое обозначение: 

счетчика 

5. На рисунке показано условно-графическое обозначение: 

регистра

6. На рисунке показана схема включения JK триггера как: 

 синхронный T триггер 

7. На рисунке показана схема включения JK триггера как:

синхронный D триггер

8. Вход для последовательного ввода данных обозначается как: 

Di
9. Суммирующий вход обозначается как: 

 +1 

10. Сигналы, определяющие,  какой вход соединяется с выходом:

 A0, A1

Организация памяти в ЭВМ.

1. Минимальная единицей памяти является: 

 бит 

2. Машинное слово равно: 

16 битам
 2 байтам 

3. Самой быстродействующей является: 

 КЭШ память 

4. Динамической является: 

 оперативная память

5. Программа начальной загрузки компьютера хранится: 

в постоянной памяти

6. Настройки компьютера сохраняются: 

 в полупостоянной памяти 

7. Внешние устройства хранения данных можно отнести к: 

дополнительной памяти

8. Самый большой объем в компьютере может иметь: 

 дополнительна память 

9. Программно не адресуемой является: 

КЭШ память

10. Буфером между процессором и оперативной памятью является: 

КЭШ память 

